

“英雄”还是“恐怖分子”成争议 新加坡“封杀” 印尼奥斯曼·哈伦军舰 印尼:改名不可能



一艘军舰在新加坡与印度尼西亚之间引发的风波仍未平息。继印尼军方高官抵制新加坡航展后,新加坡18日说,将禁止这艘舰今后到访以及与新方海军共同演习。

新加坡下“封杀令”

新加坡国防部长黄永宏18日在国会说,印尼决定把这艘护卫舰命名为“奥斯曼·哈伦”号“令人费解”,新加坡方面感到“失望和沮丧”。

他宣布,新加坡不允许这艘舰今后造访新加坡港口和海军基地。同时,“作为国家守护者,新加坡武装部队(舰船)不可能与这艘舰一起航行或演练”。

“即使(印尼方面)没有恶意,以两名爆炸袭击者命名舰艇怎能发展两国良好关系、增进相互尊重。”

这艘舰以印尼海军前特种部队队员奥斯曼·哈吉·穆罕默德·阿里和哈伦·赛义德命名。1965年3月,这两名士兵在新加坡市区一座商业建筑制造爆炸袭击,造成3名平民死亡和33人受伤。

当时,印尼总统苏加诺正对马来西亚采取“对抗”策略。新加坡时为马来西亚的一部分,1965年8月独立。

新加坡法院判定奥斯曼和哈伦有罪。两人1968年被处决,印尼则把他们作为国家英雄安葬。

印尼坚持不改名

就新加坡发出“封杀令”,印尼政治、法律和安全事务统筹部长佐科·苏扬托不以为然。“这艘舰还没有抵达印尼,用得着这么小题大做?”他告诉记者,“而且,谁说它将前往新加坡?”这艘英国制造二手军舰正在英国接受改装。

这是两国就这艘舰舰名再起波澜。本月早些时候,新加坡决定取消对印尼海军参谋长和大约100名低级别军官参加新加坡航空展的邀请。作为回应,印尼其余军方高官取消出席航展计划。

新加坡防长黄永宏在国会发言中说,“奥斯曼·哈伦”号在海上航行,将使新加坡方面“随时想起”两人的“军事侵犯和残暴罪行”。

新加坡方面对这艘军舰命名予以“深切关注”。包括黄永宏在内,3名新加坡内阁部长致电印尼方面,要求对方改变决定。

印尼方面则坚持不改舰名。

“他们可以有意见,”印尼国民军司令穆尔多科10日说,“不过,当事关国家主权,(改名)不可能……我不会接受奥斯曼和哈伦被宣布为恐怖分子。”他的表态获得印尼国防部长普尔诺莫·尤斯吉安托罗支持,后者坚称两名士兵为英雄。

据新华社

英国男子自建防洪设施守护千万房产 谁都别想占领我的别墅 就是洪水也不行



据英国《每日邮报》2月7日报道,英国萨默赛特郡一位父亲拒绝离开自己和同伴建造的独立屋,而这栋房子现在全被周边泥泞的洪水包围。此前,为了保护房子免受洪水的威胁,他们建立了独立的防洪设施。现在,出于安全考虑,同伴

和孩子已离开这里,而他自已则拒绝撤离。

这套价值约合人民币1000万的房子主人是现年40岁的山姆和31岁的阿拉那,两人在四年前买了这栋房子,并于两年半前搬了进去。房子处在这片16187平方米地皮的最高点,因此从

未有被淹没的纪录。为此,山姆决定保持这一纪录。目前,洪水距障碍物的最高点还有2英尺(约0.7米)。

山姆说:“房子周围完全被淹没了,但是由于我们围绕房子建立了防护带,因此,我们才能避免雨水进入房子。但是不管怎样,我都

不能离开这里了,房子周围的洪水已经到达了我的腰部。”他还补充说道:“阿拉那有天晚上乘着船,给我送了些食物。救援人员踹着到了腰部的洪水来敲门,让我离开,我告诉他们我不愿意走。”

据《环球时报》

领袖致信选民: 坚信朝将成“第一强国”

据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩18日向朝鲜全国所有选民致公开信。金正恩在信中称,朝鲜全体选民将他推举为最高人民会议议会议员候选人,对此,他感激选民们的信任,并表示由衷感谢。他还称,坚信朝鲜将会成为“天下第一强国”和“人民乐园”。

金正恩在信中称,朝鲜在大力进行旨在开创“先军朝鲜繁荣期”的时期举行第十三届最高人民会议议会议员选举,这显示出了“朝鲜式社会主义”的真面貌。

金正恩称,他绝不辜负朝鲜全体选民的信任和期望,将为让朝鲜迎来强盛繁荣而竭尽全力。

最后,金正恩指出,他坚信,朝鲜全体人民军官兵和人民怀着崇高觉悟和高昂的爱国热情忘我奋斗,将会把朝鲜建设成为“天下第一强国、人民乐园”。

据中新社

河南大学眼科中心普瑞眼科医院
Henan University Department of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com

医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处